高一米五体重只能66斤?

追求极致瘦,"BM 风"审美引争议

事件概述

时尚常新,对女孩们来说,买衣服 得紧跟流行趋势。2020年夏天到来之 前,"BM风"就已经率先爆红出圈,各 种女团漂亮小姐姐们的露腰小上衣、 格纹小短裙的少女装,又给"BM风"推 波助澜。但是"BM风"无论什么单品 都只有均码,且这个均码只有小号S码 的单一"白幼瘦"审美风格也成为争议 点。一张"BM女孩"身高体重对照表, 更让很多普通人惊掉了下巴:如果你 身高150厘米,体重就只能有33公斤: 165的身高,体重只能有47公斤。如 果体重61公斤,那么对不起,你身高得 (来源·紫华) 有一米八!

网友评论

@Summer:这种脑残 表是怎么流传开的?现代 人的价值观就这么肤浅?

@swk:不能追求病态 的美。

@滕小滕:BM 这个品 牌当初创立也是为了那些 买不到尺码的瘦女孩,而 不是单纯地吹捧病态的审 美,是目前国内过分解读

@耨耨潘哒:本人身高 155cm,第一次怀孕时,体 重81斤,医生给我打上高 危,把我吓到了。那胎后来 没保住。第二次怀96斤, 就属于正常范畴了。

@羊腮饼儿:男人眼里 的瘦悶女人理解的瘦是不同

@鸡蛋壳:这样说吧, BM 女孩是"天生丽质",其 他的还是遵师嘱,正常BMI

@夏夏:人生短短几十 年,胖又如何? 瘦又如何? 健康快乐才重要。我胖我 快乐。



一个穿衣潮流,瞬间"裹挟"了所有的 中国女孩,不可避免地加入大型"比身材" 项目里:可以穿BM,意味着是"标准身 材,完美比例"。流行往往就是社交货 币。为了使自己得到认同,微胖女孩要拼 命减肥,试图把自己塞进这样的标准中。 但是,当"人穿衣"变成了"衣穿人",我们 好像忘了,BM风,本是为了小码女孩设 计的——而不是为了让你成为小码女孩, 才有了 BM 风.



高校要开螺蛳粉学院? 今年计划招生500人

事件概述

5月28日,全国首家螺蛳粉产业学院 在柳州职业技术学院揭牌。学院将于今年 正式招生,计划招生500人。螺蛳粉产业 学院将开设7个高水平特色专业,并制定 课程标准及培训教材、打造师资团队,建设 螺蛳粉大数据技术服务中心及"双创"教育 实践平台,培养一批高素质、极具创新力的 螺蛳粉产业技术技能复合应用型人才。 2019年,网红美食螺蛳粉已为柳州创造产 值70亿+。 (来源:中国日报)

网友评论

@不知叫个啥呢:一家有味道的学院。 @玖肆零零:千算万算没算到螺蛳粉 有一天也成了粉圈顶流。

@爱柯柯真是太好了吧: 奇怪的知识 又增加了,哈哈哈,原来还可以有这样的学 院。

@boom:这是爱吃螺蛳粉的人的福音 啊。

@梅完莓了:我好想去深造! 做完实 验是不是就能把实验材料都吃啦?

@Huuuuuzp:武汉大学热干面学院, 河南大学烩面学院……

@-白白壮壮-:还记得前几年的小龙 虾专业?

@iBingo:以后螺蛳粉会不会也评职

@孙悟空yu:术业有专攻! 期待好吃 的螺蛳粉。

@抹茶味的纯:毕设项目是做创业螺 **蛳粉品牌吗?**

@·J·周:所以螺蛳粉会涨价吗?

小编说两句

今年螺蛳粉大火了。尤其是疫情期 间,长时间宅家的"清汤寡水"让人们更加 思念酸辣鲜香的"重口味",堪称"粉"圈顶 流的柳州螺蛳粉也成为微博热搜的常客, 甚至出口激增,已经走向世界。产业的集 聚和规模化,伴随而来行业也将更为规范 化,相关技术人才便是第一需求。任何事 物做到了极致就是艺术,希望我们的味蕾 可以因此得到更充分的满足。



60万粉丝月薪3000元 网红"大胃少女"不干了

事件概述

近日,不少吃播爱好者发现拥有60多万粉 丝的抖音账号"大胃小楠"突然换人了,原先那 个经常穿着红格子衬衫、扎着马尾、四处吃吃喝 喝的大胃姑娘小楠不见了,换成了另外一个女 孩。对于"消失"的原因,小楠曾在个人微博上 发布"一条迟来的声明",表示已经从签约公司 辞职了,目前正在协商解约。据其透露,在原公 司工作期间,她每个月的工资只有3000元左右, "而且高强度的拍摄和工作安排,以及大量吃一 些过冰、过烫、过辣等对身体刺激比较大的食 物",导致健康开始走下坡路。

(来源:钱江晚报)

网友评论

@葫芦娃:这种直播存在的意义在哪里?

@磊:建议各平台封禁吃播,完全没有意义, 假吃、催吐、浪费粮食!

@曾经:那也别扯什么身体吃不消,就是钱 **小**想单干

@小曹:你拿青春赌明天了。

@云霄:一不赌食,二不赌力。这样的节目 早就该停播了!

@AJDE·Yang:没啥才艺的,停吧!干点 啥不好?

@coveykiz:成年人的世界没有"容易"二

小编说两句

就在前两天,有个吃播网红翻车了,嘴里 刚刚嚼碎的食物全部都吐出来……吃东西吃 得如此辛苦,耗尽心机,但依然有人前赴后继 地涌入。食物被一口一口吃进胃里,银行卡上 的数字也噌噌噌

往上涨,可以说 这是个用生命赚 钱的畸形行业。 暴利行业下 总有 暴力代价,吃播博 主在短时间内摄 入过多食物,几乎 就是拆身体,而这 个行业的发展,也 终会遭到流量反



口罩成新型海洋垃圾? 自然消失需500年以上

事件概述

5月24日,法国"清洁海洋行动"协会发布 视频。在一次海洋清洁活动中,成员们在海底 发现了"新型海洋垃圾":口罩和一次性手套。 自新冠疫情暴发以来,口罩和手套几乎成为生 活必需品。但人们用后将其随意丢弃,让它成 为海洋中不可降解的垃圾。 (来源:世面)

网友评论

@低调的板绿根:一人一个口罩这数量可太 庞大了,所以不要乱扔垃圾,爱护环境可重要了

@小微能量场:本来是解决问题的东西将 逐步成为新的问题,尤其对环境的危害。

@yike-栗子:我今年的口罩都没扔过,不

@记者赵建国:作为其他垃圾回收,可焚烧 发电。

@大侠见笑了Ho:疫情当前也不能忽视环 境保护哦,口罩和一次性手套一定要扔进指定 垃圾回收箱内。爱护我们共同的家园地球从自

@夏琑星光:推广可循环生物材料刻不容 缓,比如PLA聚乳酸。

小编说两句

疫情是一场漫长的攻坚战,而因为疫情所 造成的环境污染问题又出现在了我们的面 前。这些年, 人类每年向海洋倾倒900万吨的 塑料垃圾,"海洋垃圾带"在不断壮大。原本塑 料对海洋的污染就是一个人类的难题,而如今 口罩等成为"新型海洋垃圾",不仅会严重污染 环境,也有再传播病毒的风险。所以呼吁大 家,请不要随意丢弃口罩,请做好垃圾分类。

冬虫夏草48元克起 中山路218号锦江大酒店一楼82759166

申报权利公告

- ●注销苏BM3550 道路运输证,苏交运管锡20019022 ●无锡国泰彩印有限公司遗失叉车牌照:厂内苏B-83297,厂内苏B-83298,声明作废